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11 Een hyskraan met een 8 meter lange arm
heeft veel ruimte nodig. De benodigde
rummte 1s athankelyk van de hoek die de arm
maakt met het wegdek. Dit wordt
aangegeven met Z P n de hguur,
Bereken de lengte PQ. U
Bereken de grootte van ZP. Ay
Bereken de afstand van het hoogste punt van
de arm tot het wegdek.
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12 Deze symmetnsche tafel heeft één lange zjde
van 150 cm en drie ziyden van 75 cm., e |
Er is ook een bovenaanzicht van de tafel getekend. A

a Leguwtdat BE = 37.5cm.
b Bercken de grootte vansZg KN
¢ Bereken de breedte van de lal'

centimeters.
d Bereken de Oppcrvlakte van d £
Geef je antwoord in één decin
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20 Niecuwe auto’s worden op al |
onder andere hoe groot de
zouden omslaan.

Op het plaatje z1e je een geteste a
Bercken de breedte van de auto

21 InAABCis LA =60° £ZB= w
a Maak cen schets van 44 BC en zet
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b Bereken de lengte van z1jde AC.
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ichard staat op een alstand van 10O meter
van cen kerk en ziet de top van de toren onder

cen hoek van 257, |
Bereken de hoogte van de toren algerond op

hele meters,

23 Op pevelvlaggen wordt vaak reclame gemiakt voor een
winkeher. Jan kan kiezen uit twee modellen.
De atmetingen van de modellen z1n in centimeters,
De prijzen voor de twee modellen zin pelyk.
Jan wil de gevelviag kopen met de grootste opperviakte.
Welk model zal hiy kopen?
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[ 27  Timmerman Luykx moet de zijkanter Vi g

kunststof, Hij wil de hele zijkant uit
hij cen werkickening. S
Voordat hij de zijkant op een plaat Ku |
hoe groot de hoek by Bis. Zijn zoon 7 o
methode gebruiken en hier de hoogte

a  Maak cen schets van de drichoek en t ae

b Bereken de lengte van die hoogtelijn,

¢ Bereken de grootte van Z B in hele gra 4
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28 LEen motorjacht vaart over ¢én van de Amerikaanse Grote
Mecren. Na ongeveer viyf uur varen ziet de kapitein de
vuurtoren van de haven van bestemming niet recht voor
zich zoals hyy verwacht had. Hij ziet de vuurtoren schuin
naar rechts. Zijn boot moet flink afgedreven ziyn. Na ruim
anderhalf uur varen loopt hij de haven met de vuurtoren
binnen. Hij komt aan onder een hoek van 30°. Daar tekent
hij de route dic hiy gevaren heeft.
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De kapitein wil eerst weten hoeveel graden hiy uit de koers was op AB.
Daarom wil hiy) weten hoe groot ZA4 1s.

a Maak een schets van A A4 BC en teken een hoogteliyn, welke je kunt
gebrutken om Z A te berekenen.

b Bereken ZA.
¢ Bereken de afstand van A naar C.
d Hoeveel myl heeft de kapitein teve
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E-5a Bercken m 2 PQOR de lengte van :
PQ. Rond af op ¢én decimaal.
b Berekenin 4 PQR de grootte var
¢ Bereken in AKLM de ziJde en de
het vraagteken. Rond de ziyde af
decimaal.
Deze opdracht hoort bij de a,

E-6 Een vuurtorenwachter zit op 40 m
hoogte. Hij ziet in één richting t w
onder hoeken van 68°en 74°.

a Bereken voor beide schepen de afsta
vuurtoren.

b Hoeveel meter 1s de afstand tussen

Deze opdracht hoort bij paragraaf ,,,

E-7 Van een andere vuurtoren ligt de toj
Een schipper ziet de top van deze vuu
Hoe ver is de schipper van deze vuur

£ .).D

Deze opdracht hoort bij paragraaf 5-4
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scholengemeenschap voor vmbo, havo, atheneum en gymnasium

Titus Brandsmalaan |, 5262 BS Vught, telefoon (073) 656 23 02
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